

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

HeroJourney GmbH, in Zürich, CHE-269.802.737, Ottikerstrasse 53, 8006 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 21.10.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Projektierung, die Produktion, den Vertrieb und die Vermittlung von journalistischen, publizistischen, dokumentarischen wie fiktionalen Medieninhalten jeglicher Thematik, Art und Form für Print, Buch, Radio, TV, Film, AV- und Multimedia, Web und Online. Die Gesellschaft betätigt sich dabei insbesondere in den thematischen Bereichen Unterhaltung, Kultur, Konsum, Medien, Journalismus, Publizistik, Kommunikation, Design, Lifestyle, Sport, Reisen und Freizeit. Die Gesellschaft bezweckt ferner die Erbringung damit zusammenhängender Dienstleistungen kreativer, planerischer und organisatorischer Art wie Beratung, Entwicklung, Konzeption, Schulung und Mediation. Die Gesellschaft bezweckt ferner den Erwerb, die Gewährung und Vermittlung von Rechten an materiellen und immateriellen Gütern aus ihrem Geschäftsbereich. Die Gesellschaft kann alle mit diesem Zweck vereinbaren Aufwendungen tätigen, die der Informations- und Auftragsbeschaffung dienen sowie der internen Aus- und Weiterbildung und dem Zuwachs an Know-how. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, sich mit solchen zusammenschliessen und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Immobilien erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 21.10.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Derungs, Pascal, von Lumnezia, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 190 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Demarmels, Christine, von Zürich, in Zürich, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 35968 vom 30.10.2014 / CHE-269.802.737 / 01802149